

每日报数



伦敦黄金
 最新价: 1419.02
 涨跌额: -3.98
 涨跌幅: -0.28%
 开盘价: 1422.32
 币值单位: 美元
 日期: 4月23日



布伦特原油期货
 最新价: 99.26
 涨跌额: -1.11
 涨跌幅: -1.11%
 开盘价: 100.56
 币值单位: 美元
 日期: 4月23日



美元指数
 最新价: 83.0000
 涨跌额: +0.3500
 涨跌幅: +0.4235%
 开盘价: 82.6500
 日期: 4月23日



人民币牌价(100外币兑人民币)
 现汇买入价 现汇卖出价
 美元 616.570 619.050
 欧元 798.930 805.340
 日元 6.241 6.285
 4月23日 17:30:25 发布



本地通

汇丰4月PMI初值为50.5% 外需疲弱有待提振

23日,汇丰银行发布4月汇丰中国制造业采购经理指数(PMI)初值为50.5%,相比3月份的51.6%,创两个月以来最低。
 分项数据方面,4月汇丰中国制造业产出指数初值为51.1%,相比3月份的53%,亦为两个月以来的最低。
 产能利用率指标较3月份略有回升至49.9%,但仍在50%以下,显示整体需求仍旧偏

弱,企业采购量指数扩张幅度放缓,采购库存指数继续回落。
 投入品及产成品价格指数降幅扩大,分别为8个月和7个月的低点,显示企业盈利空间有所收窄但通胀压力温和。此外,产成品库存指数在3月份50.5%的基础上继续回升,包括内外需在内的总体新订单指数仍在继续扩张,但受出口订单下滑拖累,扩张幅度有所缩小。

汇丰中国首席经济学家屈宏斌说,4月汇丰制造业采购经理指数初值放缓至两个月低点,尽管仍保持在扩张区间,但扩张的幅度明显收窄。产出及新订单指数均有所回落,新出口订单重回收缩区间并录得7个月低点,显示外需疲弱持续,包括内外需在内的整体需求较上月放缓,就业指数回落。预期未来政策层将出台一系列政策措施以提振内需稳增长。 据新华社电

创业交流、项目推介会 周五周六举行

本报讯 郑州市2013年创业经验交流、创业项目推介暨高校毕业生就业招聘活动,将在4月26日到27日举行。
 这两天的9:00~18:00,将在绿城广场举办高校毕业生就业招聘和全民创业项目推介会。会上将设300个就业招聘展位和200个创业项目推介展位,现场为高校毕业生提供就业岗位,搭建用人单位和高校毕业生就业交流平台;展示适合高校毕业生、城镇失业人员等人群创业的小型创业项目,为有创业意愿者搭建寻找创业项目的平台。
 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 刘欢

3月郑州市区二手住房成交6831套 4月二手住房交易趋于平静 买卖双方报价更贴近实际

3月份郑州市区二手住房成交了6831套,创历史新高。“国五条”出台两个月,经历了3月份的市场疯狂,进入4月份,二手房交易重新归于平静。记者昨日采访多家房产中介了解到,目前二手房交易不仅成交量比3月份下降,咨询量也大幅下降。

量少了很多,咨询的客户也大幅减少,市场重新恢复了以前平静的状态,也就是冷清了很多。
 位于庆丰街永安街附近的一家中介负责人也表示,在经过3月份的疯狂之后,现在观望的人又多了起来。

区二手住房成交了6831套,创历史新高。
 不过,在成交量创出新高的同时,3月份二手房价格却创出了今年以来的新低,每平方米5874元,下跌了252元。同时,也是2008年郑州市开始把二手房和二手住房分开统计以来,单月跌幅最大的一次,也是郑州市从2005年有完整的房产统计数据以来,单月下跌最大的一次。

买卖双方报价更贴近实际
 昨日上午,记者来到桐柏路煤仓北街附近的一家中介机构,工作人员李先生说现在不论是买方还是卖方,报出来的房价都比较贴近实际了,很少有离谱报价的。“虽然成交量与3月份没法比,但还是有成交的,昨天,我们这里就成交了2套。”李先生说。
中介普遍反映市场冷清了很多
 昨日,位于丰产路政七街附近的一家中介机构负责人介绍,与3月份相比,4月份的成交

市房管局没有再专门统计二手房
 市场普遍反映冷清,市房管局的各个交易大厅也没有了3月份人头攒动的场景。市房屋交易和登记中心相关负责人昨日称,现在二手房交易已经恢复了正常状态,没有再对每天的二手房交易情况进行专门统计。
 市房管局北区交易大厅的相关负责人昨日介绍,他们现在还是在对3月份已经交过税的二手房成交情况进行“扫尾”,每天新接的二手房件数比以前少了。
3月二手房成交价创今年新低
 根据市房管局公布的数据,3月份郑州市

对此,市房管局相关负责人解释称,3月份二手房交易量增价跌,主要有两个方面的原因,一是交易双方急于成交,卖方不再坚守最初报价,而是选择平价或降价出售;二是受税收政策不确定性影响,一批老旧房改房集中办理过户转让手续,这部分房屋交易价格普遍较低。
 市房管局预计,从全年来看,今年二手房全年的交易总量应与去年大致持平或略高于去年。

有专利的产品被伪造损失上千万 知识产权如何维权需要学习

本报讯 如果说知识就是金钱,一点不假。去年,河北某企业伪造河南森源鸿马电动汽车的产品,造成该企业直接经济损失上千万。
 本周是我国第14个知识产权宣传周,为了让更多的人了解知识产权的重要性,避免经济损失,昨日,我市各县市区同时举行了2013年度知识产权宣传周启动仪式,接下来将展开为期一周的知识产权进社区、进学校、进企业等宣传活动。
 “企业如果遇到知识产权问题都可以找我们反映,我们还有专人专项资金帮助企业打官司。”郑州市知识产权局相关负责人说。
 郑州晚报记者 李丽君



“金水区地税局实施税源网格化管理模式,实现了税源管理与服务无缝隙、全覆盖,值得借鉴与推广。”这是郑州市常务副市长胡荃以专报批示的形式对该局推行税源网格化管理模式给予的肯定和鼓励。
 2012年,金水区地税局率先在全市地税系统试点推行税源网格化管理模式,不仅更加融洽了征纳关系,提升了纳税人幸福感和归属感,社会管理创新手段也向科学化、信息化管理迈出了坚实一步。 郑州晚报记者 程国平 通讯员 雷琨 廖晓琪

管理网格化 服务更贴心

管理员升级网格长,纳税人全在网格里

老周是金水区地税局的一名税收管理员,但从去年3月起,老周升了“官”——成了一名税源网格长。对于这个新工作,老周很乐意干:“我现在既是局里的税收管理员,又是网格内的服务员与监督员,还升格成为我们局2个税源网格的网格长!”
 为进一步加强和创新社会管理,郑州市委、市政府下发了《关于建立“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制的意见》,提出了网格化工作格局的新型管理方法,金水区地税局以此为契机,以经八路所试点经验为依托,全面推行税源网格化管理新模式。

该局通过与三级网格(办事处、社区、网格)的积极沟通、协调,借助社区网格员对社情情况和纳税人最为熟悉的优势,激活社区资源,健全服务网络、完善管理措施,按照任务相当、方便管理、界定清晰、责任明确的原则,建立了956个网格,将纳税人放进不同的网格。
 同时,下沉税收管理员236人,由他们担任网格管理小组长,负责指导、带领三级网格长开展税源管理工作;分局局长和所长按时参加地方网格化管理例会,现场辅导税收知识、解决问题,建立起了“横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙”的税源管理体系。



金水区地税局税收管理员深入网格社区、街道展开纳税服务与税法宣传。

网格化管理带来“组团式一条龙服务”

“没想到,仅一天时间,就把工商营业执照与税务登记证送到了我们店里,真是太方便、太贴心了。”当网格工作人员将工商营业执照与税务登记证交到修车汽配店主李民的手上时,他激动地说:“我原嫌麻烦、又怕交税不想去办证,也想着我这样的小店不办证也行,所以开业半年了也没有办任何证。网格工作人员不仅耐心地给我讲政策,而且服务到家,我只提供了办证的身份证、租房协议等相关手续,很快就办妥了各种手续。”
 随着社会的快速发展,人员的高度流动和社会分工的不断细化,一些群众反映的问题,单靠社区党群力量“单打独斗”无法解决,必须依赖相关职能部门和企事业单位的协同配合。税源网格化管理模式推出以后,每个网格都化身为一个服务于社区群众的地方政府

单元,改变了原有的“营业厅分散式服务”变为社区“组团式一条龙服务”。
 金水区地税局依据街道社会管理网格化责任体系,完善制定了《税源网格化管理实施办法》、《税源网格化管理员职责》等规章制度,明确地税局12项、办事处5项及网格责任人员19项具体工作职责和工作要求,形成完整、细化、可操作的税源网格管理制度体系,印制5000册《“网格化”管理长效机制宣传手册》作为培训教材,帮助网格管理员了解掌握涉及地税局工作的职责、业务流程、税目税率、发票管理等常识和网格管理人员联系方式,有针对性开展培训,丰富网格工作人员税收常识,将全区956个三级网格长培训成为编外税收管理员,成为加强税源管理、优化纳税服务的新生力量。

“税源网格化”使沟通零距离 征纳更和谐

“来了,小李!”4月的一天,一位纳税人在自家店里见到税收管理员李平时热情地打招呼,就像相处了多年的老熟人一样。
 自从税源网格化管理制度实施后,每一位税源网格长每周都要到管理网格内实地走访2到3次,通过“面对面交流”、“点对点服务”的形式深入网格了解社情民意,倾听纳税人呼声,做到“情况掌握在基层、感情融洽在基层、问题解决在基层、矛盾化解在基层、工作推动在基层”,实现了税源管理的扁平化、精细化、信息化要求。
 税源网格化管理模式推出以来,金水区地税局与区政府、办事处、社区以及工商、国税等各个相关职能部门的网格工作人员共发现各类涉税问题2000余条,涉及地税、工

商、国税、卫生等多个部门,均得到了有效解决,基本上做到了“小事不出网格,大事不出行政区”。其间,该局共走访纳税人万余人次,召开税企座谈会32次,开展纳税辅导365人次,这些做法提升了纳税人幸福感和税法遵从度。
 2012年,在纳税人和社会各界广泛参与的行风评议中,全市地税系统有21个基层所被评为“河南省群众满意的基层站所”,占全省地税系统99个的1/5,金水区局有6个,占全市地税系统21个的近1/3,其中经八路税务所、文化路税务所与办税服务大厅连续两年获此殊荣,征纳双方呈现出了更顺畅、更和谐的互动关系,达到了完善管理服务、密切征纳关系、促进社会和谐的目标。